

快乐暑期

一技之“学”



“池塘边的榕树上，知了在声声叫着夏天……”在这个莺飞草长、鸟语蝉鸣的夏季，上“兴趣班”是不少学生早就有的梦想。省会郑州市一些运动类场所，以及面塑、陶艺、插花等手工工作室迎来了许多学生，他们“我运动我健康”，或动手创作和体验手工制作艺术，既锻炼身体培养了兴趣和好习惯，又能提高观察力、创造力和动手能力，为暑期生活增添了许多乐趣。

记者 唐善普

学一技之长 让暑期多彩多姿充满乐趣

▶▶ 玩转暑期，我动手我快乐

钢琴、绘画、跳舞、书法……各种各样的培训班吸引着学生。“兴趣是最好的老师”，对于学生来说，参加自己喜欢的兴趣班，既培养了自己的兴趣，也增加了知识面，丰富了多姿多彩的暑假生活。

在一个上乐器的教室里，但见稚嫩的小手在琴键上跳跃着，仿若刚破茧的蝴蝶在空中飞舞。“我好喜欢钢琴，平时要上学，放假了正好有时间学。”12岁的小苗告诉记者，她从6岁起就对钢琴感兴趣，暑假了可以天天都弹钢琴。

文化路某舞蹈培训班，爵士舞、肚皮舞、

拉丁舞等、交际舞、街舞等，跳舞的人最小才6岁。以小学生居多，并且大部分都是学习跳拉丁舞和交际舞。

随着越来越多的用人单位招聘时把会开车作为应聘条件，一些学子选择在毕业前考驾驶证，暑期便成了学车高峰。记者在几个驾校了解到，报考驾校的初中生比例在逐年增加。“新报名的50%都是学生。”程教练说。考虑到学生时间上的特殊性，驾校一般会优先安排学生学车、考试，争取在暑假期间拿到驾驶证。

▶▶ 提前把本事和能力学到家

近年来，更多家长偏向于把小孩送进艺术类兴趣班，书法、美术、舞蹈等成了热门班级。这段时间，郑州市青少年宫兴趣班内，小朋友正兴致勃勃地学做手工、陶艺等。据了解，目前郑州市的手工制作班，几乎涵盖了从幼儿园到初中各个年龄段的孩子。

“多掌握几门本领和社交技巧和手段”，是业内人士建议家长和学生暑期多学一技之“学”。

“如今驾照和毕业证一样重要，为以后工作做铺垫。”市民张宏说，趁暑期有空，就让儿子把驾照考到手，为将来进入社会增加砝码。

金水区艺林面塑艺术的董晓红老师表示，像面塑、陶艺等手工，能使孩子注意力集中。儿童从动手开始使触觉、视觉等多种感觉协调活动，为知觉发展奠定基础。如手工面塑能培养孩子的审美、想象力、观察力、洞察力以及创造力和成就感。

河南省民办教育研究会秘书长曹占武表示，家长尽量在假期安排一些时间，培养孩子健康的兴趣爱好，在放松的同时学些交际方面的技能和知识，提高综合素质，让智商和情商均衡发展。

▶▶ 既锻炼身体还培养自觉性

“孩子辛苦了一学期，暑假就让他好好放松一下。”张先生说，儿子下学期上四年级，打小就喜欢水，前两年因工作太忙，没时间带他游泳。今年暑期特意带他到游泳馆里学游泳。孩子很高兴，学得也认真。

张先生的儿子小君，暑期作业不多，张先生也没给他学习压力。暑期要么待在家里做他想做的事，或约同学相互串门玩，或到楼下和其他孩子一起玩。但十多天前，他有了一项“必修课”：每天上午9:30学游泳。“办了游泳卡。他可以约要好的同学一

块，有个伴，我也放心。”

值得一提的是，张先生巧妙地把“教育”植入玩乐中。“以前孩子做事都不太操心，我就抓住他乐意学游泳的机会，规定了去游泳的时间，让他自己提醒，超过5分钟就取消当天的游泳。取消了一次后，孩子知道自己操心了，做其他的事也主动了。”

采访了解到，乒乓球、跆拳道、剑术等体育培训班的孩子都不少，无论是进去还是出来的都一脸兴奋。“孩子玩高兴了，回家也能好好做作业了。”两个送孩子的家长告诉记者。



联大国花校区秋季报班优惠活动再升级

送孩子来联大学英语，外教还你个“小洋人”

舒适的环境、专职的师资团队、针对性教学方案、多种班型任你选

5月18日，联大推出环境优美的国花精品学习中心校区，班型多样、小班授课。开设有联大小洋人蒙氏少儿英语、童铭数学语文、小升初全科基础、备考、中学生英语、郑州名师数理化、明星桥等课程，满足3岁以上孩子的全科学习辅导，以及书法、舞蹈、主持人、美术英语等综合技能培训。

“目的是把优质教育资源送到西区孩子的家门口，打造专业化、一站式的综合优质教育平台。”国花精品学习中心的校长杨丽芳表示，为孩子享受到这种辅导，现推出低至七八折的报班优惠。

记者 唐善普



联大外教与小
朋友进行
教学互动。

专职中外教，量身打造培训方案

“集团从400多名专职教师队伍中，通过层层选拔，选出适合精品教学模式、拥有独到教学经验和方法的各科老师，组建了精品教学师资队伍。”杨丽芳很有信心的介绍师资队伍。

教法灵活，实现孩子“小洋人”梦想

联大小洋人采用蒙氏教育特色，融亲子教育、乐感训练、肢体训练、TPR肢体语言教学、家长培训等，从孩子的视、听、嗅、味、触的各个感官进行系统训练，培养英语兴趣。

课堂上给孩子更多机会、更多交流是小洋人老师教学特点。在记者听的一堂杨海苗(JOJO)老师教学课上，把一家四口“In the park”的内容，所涉及的英语词汇、句子等，运用挂图、小塑料桶、

据她介绍，校区全面了解学生的学科知识情况、学习方法、学习能力、性格特点后，根据教学目标、内容特点、学生实际情况等，为每个学生选配最适合的老师，针对性量身定套自由灵活的教学方法，达到“活学、乐学、高分、高能”。

图片、音乐、角色表演、肢体动作、不断提问、家长亲子互动、小礼物奖励等多种教学手段，调动8个3-6岁的孩子，在游戏中学得开心学得主动，每个孩子都得到了至少10次的提问及表演。

“课堂上老师基本不用汉语，以培养学生的语感及英语思维能力。”杨丽芳说，学校有很多人性的特色，如全程家长免费陪读、档案记录、每月的免费电话教学和免费辅导课、外教交流课等。

暑期盛“惠”空前，最低七八折

盛“惠”八月：8月31日前预报精品班型课程，报单科八五折、报两科八折、报三科七八折。

盛“惠”九月：9月30日前预报精品班型课程，报单科八八折、报两科八五折、报三科八折。

盛“惠”十月：10月31日前报精品班型课程，新生九五折，老生九折。三科连报新老学员均按八八折。

盛“惠”大礼：预约学员可享受免费测试及免费观摩课一次。

暑期报名学员均赠送暑期辅导班。

活动预告

8月18日，学员精彩汇报演出，邀你现场出考题，参与孩子均赠送精美礼品

为让更多学生及家长检验和了解联大老师的教学水平、学生的学习成果。联大国花精品学习中心将于8月18日，在棉纺东路鑫苑国际城市花园社区举办“联大学员进社区成果汇报演出”活动。

从主持人到表演节目都是学员，家长可现场出题考学员，社区小朋友可自荐表演，歌舞、书法、绘画、英语秀、外教教你学英语等丰富多彩的内容，参与性强，参与的小朋友均赠送精美礼品。现场报班者将享受专项最低七八折扣。

报名及咨询专线：0371-86039599
86039799

国花精品学习中心：棉纺东路鑫苑国际城市花园三楼